Legyenek a tablakon 1évd szamok a megpillantas sorrendjében

AB, BA, A0B.

A BA — AB tavolsag kisebb 100 km-nél, ezt a gépkocsi egy ora alatt tette meg. Az A0B — BA tavolsagot negyedora
alatt, tehat ez is kevesebb 100 km-nél, igy az A szamjegy csak 1-es lehet. Most mar ki tudjuk szamitani a harmadik
és az elsé tabla kozotti tavolsdgot és a gépkocsi sebességét is:

(A0B — AB)km  [100+ B — (10 + B)] km km

v= — = — =T2——.
15 h 15 h h

Ismerve a sebességet, konnyen megallapithato, hogy B = 9, a tablakon tehat 19, 91 és 109-es szamokat latott a vezetd.
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